SBHTEMB THAEEDREE

SHAEE (RAAT1~RE33N ICTREFMADSLEEMIEL T,
19174 D FMAHY . &4 T374,053,000MZF LN =F==FE LT,

W 2t & D E Rl SR 5T

fERIEH % & %A
FEC.HEH. LiREFREE 7,034 136,249,500
#HEEUFTE 1,384 25,559,000
RERS-BIE 2,149 41,903,000
EERETE 1,060 20,068,000
Fz—1F 7,443 148,272,500
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- EFS [ RmER 15,0009
BK EF ¥k EHE 35,000/
XK & ¥k FER 15,000
'K 8 ¥k LER 15,000
T K ¥k AR 18,000
s BAE ¥k EE 18,000
T FE ¥k RERAT 15,000
UK 2 ¥k FEE 10,000
Ml BE ¥k #HERINE 10,000
BHH E ¥k LR 10,000

A AR ¥k KBRFF 18,000
EE BEX ¥k BER 18,000
=R OET ¥k dtiEE 18,000
FH R# L5 HEER 18,000
Eih FER L5 KBRFF 10,000
W EF L5 mARE 23,000
TE = ¥k Et 15,000
TE B¥ ¥k =RE 18,000
K = ¥k Et 18,000
WE 7 L5 KBRFF 18,000
X3 #t L5 KBRFF 10,000
i BE ¥k #HERINE 18,000
FH FIRA ¥k BEER 32,000
mH BEF ¥k IS 16,000
FH Ez e HER 10,000




K % EE TR & %

#iE B2 ¥k iR 18,000
Tl B ¥k HEER 18,000
AR ¥k fam g 36,000
ZR B— ¥k EFE 60,000/
fRE #k % FEE 10,000
fREH =R % L 10,000
iz F ¥k BER 15,000
BRI A ¥k HEIIE 18,0004
HA BAE ¥k EER 18,000
RH % FEE 16,000
FO #XK ¥k BRI AR 18,000
HO = ¥k BRI AR 20,000
FTH —ih ¥k E 3L 20,000
ME HN ¥k BRI AR 16,000
BH EAL Bk HE)R 19,000
aHF B Bk BRI AR 49,000
aHF IE ¥k BRI AR 18,000
aHF 2 LB 128 82,000/
a8H I ¥k FER 46,000
Al #—ER LB EHE 18,000
alll 2 LB IR 18,000
Al =0 % ZiER 15,000
BER Fih LB HER 18,000
BE ERX LB mARE 10,000
E50 15t Bk HaR 18,000
FA FX ¥k BRI AR 18,000
i i< % =58 10,000
il 1EEE LB BRI IR 18,000
—JR E ¥k =IGE 18,000
mif B— L5 BEER 18,000
FE BN ¥k BB 18,000
FE 1T ¥k FEE 18,000
Rk B ¥k TR 23,000
FEE Ba ¥k EE 15,000
FE B ¥k Z=RE 15,000
fEiE & ¥k KB AT 18,000
fillH £X L5 KBRKF 18,000
fRE =#0 ¥k 2 e 18,000
i BER ¥k Z=RE 16,000
BE F ¥k KBR AT 10,000
HFE EE ¥k BER 20,000
FE &S ¥k I E 18,000
HLE RIE ¥k HEIIE 15,000
FEt HEF ¥k Et 18,000
SR E ¥k dtiEE 78,000
ANiE FIE ¥k E3t 36,000
B KR ¥k RERAT 24,000
LR BHE ¥k mBE 36,000
R B L5 BEER 20,000
ANHE &z L5 EHE 13,000
AL B ¥k HEIIE 18,000
NiF BE ¥k Et 15,000
AYE CHAN PWINT L5 REARER 32,000
L FEER ¥k Et 15,000
LIE RE ¥k TR 16,000
IR BEX e BEER 7,000
=ik 1E ¥k EHE 15,000
KR Bh ¥k FEE 20,000




K 4 EREFF IR & %
AR HA Bk HEIIE 69,000
KAGR W= ¥k FER 30,000
KU IE A ¥k HEJR 23,000
AH #E5F ¥k EER 18,000
XS HA ¥k BRI AR 44,000
XK FX ¥k RKHE 18,000
AR BB ¥k HEJR 30,000
PN ¥k HEER 30,000
REF BE ¥k N 18,000
REF BRE ¥k BER 18,000
XA #E7 % KB AT 18,0004
XE EF % BEE 18,0004
A &#E ¥k HAE 23,000
PN ¥k HEJR 7,000
M FE % KB AF 18,000
[ 8 Bk BRI AR 18,000
e = Bk HE)R 16,000
[l LB =EHE 32,000
MR & Bk ZRE 10,000
INEG i LB BEE 48,000/
MEp B Bk =58 18,000
BLE ¥3F Bk RERAT 10,000
M4 Rk ¥k BER 18,000
N T ¥k KB AF 18,000
NI EEF Bk BRI AR 18,000
$E Jthn ¥k RERAT 18,000
BH Bk =58 10,000
BIs %583 Bk KB AF 18,000
INE B— ¥k RERAT 10,000
NEAR A ¥k )R 18,000
INEF BEE ¥k EE 18,000
Eit RF ¥k EE 10,000
INE BEE ¥k )R 117,000
INE R L5 BB 92,000
HR EF L5 I E 15,000
g S ¥k Z=RE 15,000
¥ Bh ¥k RERAF 18,000
EH FE L5 KBRF 72,000
s Fif ¥k EER 50,000
iR IEF L5 FEE 10,000
B —hk ¥k EE 15,000
A EF ¥k 12 g 18,000
AU &F ¥k KBR AT 23,000
niE & ¥k FEE 10,000
migE &5 ¥k TR 36,000
AR EiR ¥k E3t 46,000
Nk Al ¥k FEE 12,000
Mk S ¥k =RE 15,000
mnig B ¥k FHE 16,000
g &= ¥k EH IR 10,000
g E=RF ¥k Et 18,000
£F —BB L5 HaR 18,000
£F EXE ¥k BER 15,000
£ BER ¥k RERAT 18,000
o B—8R ¥k = 75,000
s Es ¥k Lt 18,000
4 BX e HEER 15,000
B H#A ¥k HEER 19,000
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fRE BE ¥k FER 10,000
HE FPH ¥k AR 12,000
EX BHFE ¥k BER 67,000/
s R’z ¥k I 10,000
JIE FEE ¥k EER 18,000
o FEiEF ¥k BRI AR 18,000
NE BE % L 10,000
AEF EE ¥k LER 10,000
JIRE #0158 ¥k LER 18,000
A EA ¥k KB AT 25,000
AR EAR ¥k BRI AR 23,000
AR £ ¥k BRI AR 10,000
Hith fE ¥k FER 16,000
it Fi ¥k HEJR 74,000/
EA g Bk LER 36,000
5% 5 Bk KB AF 24,000
EH #X ¥k HEE 18,000
tiE BZE Bk KB AF 18,000
b —i% Bk ZRE 54,000/
JthEO EE ¥k )R 16,000
AF EH Bk LER 18,000
A+t BHE LB M=) 15,000
A& EAN ¥k )R 46,000
Af HF Bk EER 18,000

=ns Bk KB AF 18,000
Ik L\ DOH ¥k HE)R 10,000
%)l IESB LB 128 18,000
BiZE BY¥ LB I E 15,000
AR BB— ¥k LER 15,000
AGRH 1B ¥k FEE 28,000
ARHE B ¥k EE 16,000
ER #th ¥k EE 12,000
Ell BEX L5 BER 20,000
2% BEE ¥k EHRE 19,000
x5 82 L5 HaR 16,000
= B ¥k ERBER 18,000
ESASE N ¥k LER 15,000
HE RF ¥k EE 10,000
FKRHE EE ¥k FEE 10,000
Bl ¥k I E 18,000
E5 K ¥k EE 14,0004
IMNAR —& ¥k EL 18,000
RE Eth ¥k E3t 26,000
NG JEE ¥k FEE 19,000
NS B ¥k Et 18,000
INE BE ¥k E3t 10,000
NG E/N ¥k eI 184,000
NG HE ¥k HER 11,000
RE EE ¥k =IgGE 18,000
IR BT L5 T 36,000
INGR TR ¥k HEIIE 90,000/
INR TN L5 BER 18,000
INR #B— ¥k BER 18,000
BH EHFIT L5 KBRFF 36,000
INAR R ¥k Et 16,000
INE S ¥k a2 18,000
g RE ¥k HEER 50,000
INE FIE ¥k HEIIE 15,000




K 4 EREFF IR & %

INL EHRF ¥k E 3L 18,000
i X ¥k BRI AR 20,000
ek HE ¥k EEE 18,000
ik EN ¥k AR 12,000
Ek ¥k BRI AR 20,000
Bk BF ¥k HEJR 30,000
Bk e ¥k BER 15,000
BT IFAL ¥k RERAT 23,000
RO EZ ¥k BRI AR 109,000
RO =X ¥k BRI AR 26,000
RE B ¥k BRI AR 38,000
2R/ FI ¥k BRI AR 10,000
£H FH ¥k E 3L 15,000

NP ¥k BRI AR 36,000

O PN Bk BRI AR 18,000

ERK BX Bk )R 18,000
EH K Bk )R 36,000
=5 FE Bk BRI AR 15,000
EE B Bk FER 18,000
ki B ¥k HER 18,000
1B EX % mARE 18,000
£k Bk Bk BRI AR 13,000
£ RIL ¥k BRI AR 15,000
fEik £ LB Iz R 12,000
fEE BEx Bk EER 15,000
ki =¥ ¥k BRI AR 18,000
8 HE Bk FER 18,000
i Bk BER 19,000
=H &2 ¥k TR 16,000
EH =t ¥k BER 19,000
18F §hA ¥k Edniley 18,000
¥ HAAI ¥k HEIIE 36,000
8 Kt ¥k EE 13,000
ERE ¥k EER 72,000
EIENE L5 KBRF 16,000
EH AR ¥k EE 32,000
&R 1ERR ¥k =55 15,000
55H B ¥k I E 20,000
B0 B ¥k EE 15,000
IBF XE L5 FEE 16,000

BK F—BR ¥k EE 23,000
EA RE L5 FEE 54,0004
BB #2 ¥k HaR 30,000

THERE BX ¥k BREE 18,000

oy AR ¥k Et 18,000
LW #F ¥k =EE 36,000
BA X L5 BEER 18,000
Bl #E L5 BER 18,000
E ERE ¥k E3t 15,000
Fift shiE ¥k a2 50,000
KiE XF ¥k EFHE 18,000
#H #— ¥k RERAT 23,000
2H = ¥k ZRE 18,000
IR hE ¥k Et 18,000
A FE ¥k KB AT 18,000
#]|R #= ¥k TR 36,000
AR E ¥k FEE 18,000
i N LN e BEER 18,000




K 4 EREFF IR & %
b Bk =2FR 10,000
$R & ¥k HEJR 31,000
Fiil N X ¥k fam g 18,000
#R B ¥k BRI AR 10,000
#}AR ¥k AR 18,000
] H=E ¥k BRI AR 32,000
#RK 55 ¥k KB AT 36,000
| BEIZ % BHIE 18,0004
B 2HA ¥k BRI AR 10,000
AR FA ¥k FER 10,000
SRI ASTUTI ¥k BRI AR 36,000
B 58 ¥k BHIE 10,0004
B E# ¥k MEE 19,000
B8 IEE ¥k ZIEE 20,000
ESES TN Bk BRI AR 10,000
B EHRF Bk BRI AR 10,000
HmO B LB BHIE 18,000
A EBF Bk BRI AR 18,000
IR B Bk dtiEE 20,000
EH & LB ] L2 18,000
BRH Kz % RHE 16,000
28 FF Bk BRI AR 16,000
HHF ¥k BRI AR 46,000
HA 5hEE Bk AR 36,000
=% EB Bk BER 18,000
=E B2 ¥k BRI IR 10,000
=H E2E Bk 128 36,000
BH % Bk =R 25,000
=2H 2 ¥k EER 10,000
2H WpEX ¥k EE 18,000
=5 &5 ¥k KBR AT 18,000
BiE OF ¥k HER 46,000
BiE BB ¥k FER 72,000/
=iE 8T ¥k EE 13,000
=iE itHF ¥k BER 18,000
=iE 8 ¥k FEE 15,000
=R Bt ¥k FER 18,000
= F1T ¥k HaR 10,000
B2 BR ¥k IR 36,000
B B ¥k E 3t 18,000
MR BEA L5 BB 31,000
Frig 1 BA ¥k EL 23,000
MHE =B ¥k BER 18,000
HHE 38X L5 KBRFF 15,000
B RE ¥k ] L8R 40,000
HA f0 L5 mARE 18,000
SR ¥k Et 32,000/
FE BE ¥k Et 20,000
MAE EX ¥k BER 15,000
S = L5 FEE 12,000
Heg BHE ¥k Et 20,000
Hg Z ¥k RERAT 18,000
He ¥k Et 18,000
Heg & ¥k EFHE 30,000
He k4 ¥k RERAT 18,000
He {#X ¥k Lt 18,000
He 3§17 ¥k dtiEE 18,000
Hp =% ¥k LEER 15,000
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Hg EF % L 15,000
Hg = ¥k Rl 15,000
He thih ¥k BRI AR 20,000
B XR1E ¥k HEE 12,000
i = ¥k BRI AR 10,000
TE EH#% ¥k ZIEE 15,000
¥R - Bk BEE 18,0004
Fao T4 ¥k BRI AR 23,000
it Eah ¥k BRI AR 15,000
T8 ERKF ¥k EER 18,000
T2 BE ¥k BRI AR 18,000
EE HE ¥k BER 18,000
EZw EB ¥k E 3L 18,000
#5H #F ¥k RERAT 18,000
T—o3 DaFiaR ¥k )R 92,000
FBE X ¥k FER 24,000
Doan Sy Long LB L 16,000
=W R Bk FRiE 2 74,000
Flg fEE LB BEE 23,000/
@k Eq ¥k RERAT 18,000
FE #BxXx LB EHFER 16,000
=20 # LB dtiEE 15,000
=EH EFE ¥k HE)R 10,000
=L JEth ¥k BRI AR 46,000
Rk K ¥k FEE 7,000
2H HE ¥k AR 18,000
28 =F Bk BERBER 10,000
it B— Bk BRI AR 15,000
XHF Bz ¥k FEE 18,000
F)Il Eh ¥k EER 18,000
iR BAa ¥k FRME IR 12,000
T8 RhA L5 BER 72,000
g E= ¥k KBRF 18,000
KHE RE ¥k BB 10,000
GEREES ¥k EE 10,000
FH F= ¥k EE 16,000
FH &2 ¥k #HERINE 18,000
thH X ¥k EE 16,000
i KE ¥k FEE 213,000/
g (5 ¥k KBRKF 16,000
hE H2 ¥k PREE 18,000
T E S ¥k EL 20,000
T ¥ iEf ¥k E3t 18,000
FlE EA ¥k eI 18,000
i X8 ¥k AJlE 18,000
T+ = ¥k E3t 300,000
P K&E ¥k #HERINE 23,000
hf g2z ¥k Et 15,000
hH BH ¥k dtiEE 23,000
h# B ¥k TR 15,000
£l & ¥k Et 18,000
i NI ¥k HEIIE 10,000
B = ¥k Et 20,000
fmH EE ¥k Et 36,000
fE BE L5 EEER 18,000
iE B ¥k Lt 18,000
wmlll &% ¥k EHE 12,000
Flll #87 ¥k HEER 18,000
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RE HH ¥k N 10,000
FEE =— ¥ BEE 16,000
3 EARER % RIR 18,000H
BAR FH ¥k FER 18,000
B R ¥k FER 19,000
FE B ¥k RIFE 18,0004
50O 5 ¥k E 3L 18,000
0O EI ¥k BRI AR 16,000
¥R & ¥k HARE 18,0004
R = ¥k FRE 2 10,000
FH MAX ¥k FER 18,0004
4 EE ¥k BRI AR 15,000
FE 55 ¥k E 3L 41,000
PR BZ ¥k BRI AR 106,000
BX &7 Bk BRI AR 15,000
BRX BE Bk )R 52,000/
BX 5 Bk BRI AR 16,000
BAR A % M=) 18,000
BRIl BZ Bk E 3L 10,000
BRIl ES LB HE)|E 77,000
BRI ¥ Bk FER 18,000
BRIl RF Bk FER 20,000
EA#d fH % FaR 42,000/
RE BF Bk REERE 18,000
515 =& Bk HE)R 40,000
BHE NE ¥k KB AF 23,000
EF GE= ¥k LER 23,000
®E— LB KB AF 18,000
®_ES ¥k EER 18,000
R —i& ¥k EE 32,000
[FH #%z ¥k EE 20,000
[R5 L5 K& 18,000
$H BEE L5 IR 46,000
FH ¥k BER 14,000
REF OF ¥k BB 18,000
B BUA ¥k KBR AT 16,000
B RKE ¥k FER 10,000
HIE {ELER ¥k EER 18,000
HAEl 28 ¥k FEE 11,000
FEO FEE ¥k E 3t 36,000
MO E4 ¥k BER 23,000/
EH 3B ¥k EL 48,000
AW EZ ¥k EEER 10,000
ZH Bz ¥k eI 15,000
TH ERER ¥k Et 10,000
TH EA ¥k 12 R 18,000
TH EE ¥k HER 18,000
¥ E—H ¥k Et 16,000
TH &8 ¥k FEE 30,000
Eiy £ ¥k FEE 16,000
I FEEF L5 FEE 15,000
EL B4E L5 FEE 130,000
E# HBic ¥k Et 16,000
ZEH R— ¥k Ednly 10,000
BE IEFE ¥k Et 18,000
B8 Kit ¥k Lt 10,000
12l BA ¥k ] L1 IR 18,000
AR #sh ¥k a2 10,000




K 4 EREFF IR & %
fBE e ¥k E 3L 10,000
BR X ¥k EER 16,000
B RE ¥k FER 15,000
B T ¥k HEIE 18,0004
BE RE ¥k HEJR 18,000
BH BEE ¥k EER 96,000/
mEH T ¥k E 3L 18,000
B BX ¥k KB AT 52,000/
i Mz ¥k GRS 18,000
BE A ¥k SRR 46,000
BA EAR ¥k BRI AR 18,000
&l F ¥k FER 20,000
AR KA Bk BEE 18,0004
ok B ¥k FER 15,000
HH HZ LB EER 18,000
N ER Bk HE)R 30,000
MM X Bk mARE 10,000
FHH £t % BER 15,000
BEH KF LB KB AF 18,000
¥£;T FOIE % EHE 18,000
ZN LB dtiEE 16,000
B —8k LB BRI IR 18,000
BTE RL % BHIE 12,000
AIE EF Bk BRI AR 18,000
BT & Bk =58 18,000
Hh BB ¥k =RE 16,000
W & Bk FRiE R 41,000
WE HF Bk FRiE R 15,000
B+ WE ¥k 125 18,000
Masamichi Seki % TR IE 20,000
BHE E— ¥k FEE 25,000/
A R ¥k EE 78,000/
BTH i ¥k = 20,000
WE fE ¥k EE 18,000
WE #& ¥k KBRF 13,000
WAE B ¥k HER 36,000
Wi =& ¥k EER 10,000
W 56 ¥k KBRF 20,000
MR —# ¥k HEIIE 12,000
WIF 188 L5 =IGE 18,000
S ¥k B8 12,000
we B ¥k EL 10,000
WH #F ¥k HEIIE 10,000
WH FEL ¥k =RE 36,000
WE BT ¥k Et 18,000
WE R ¥k =RE 18,000
MR Bh ¥k FEE 18,000
WE B ¥k 5 18,000
WA B ¥k E3t 18,000
WA FF ¥k BER 18,000
WA BL ¥k TR 36,000
MR B ¥k FEE 36,000
WA ZF ¥k fif] L1 10,000
ERE LM L5 SRE 18,000
AF B ¥k BER 15,000
Sl A e Lt 16,000
Sl BEth e FMEE 18,000
=# XE ¥k HEER 18,000
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Ka RE Bk 122 36,000/
KEF Bt ¥k BRI AR 11,000
B EE ¥k EER 7,000
B ER ¥k BHIE 30,000/
== Kz ¥k KB AT 15,000
RN ¥k I B2 15,000
BB Ki ¥k HEJR 10,000
=% FA ¥k HEIIE 18,0004
BEA E ¥k I B2 18,000
=5F {BKER ¥k LER 32,000
=&y IE=E ¥k FER 48,000
mHF BK ¥k I B2 16,000
AR BEED Bk 122 18,0004
MNE - ¥k EER 50,000/
fHE Bz LB BHIE 18,000
FHE K Bk FER 16,000
R 1 Bk BRI AR 16,000
FEY $RER LB HEIIE 10,000
& EXER Bk FER 10,000
& By ¥k EER 18,000
F &fH Bk EER 12,000
Z Bk HE)R 18,000
ZH SN ¥k HER 18,000
o~ &R Bk HE)R 10,000
FIE BEE Bk FRiE R 15,000
ZH FE ¥k KB AF 18,000
SR Bt Bk BRI AR 18,000
X0 HERK ¥k BRI AR 27,000
KK HB ¥k FEE 16,0004
TE FE ¥k EE 18,000
X8 EA L5 KBRKF 12,0004
HT BAF ¥k EE 15,000
KER A ¥k FEER 10,000
T ¥k HEIIE 20,000
WA EF L5 KBRF 18,000
Lo g L5 FEE 25,000/
[T w3 L5 HER 33,000
o b ¥k EE 18,000
a3 ¥k EE 18,000
= N:; ¥k E 3t 18,000
Lo F3== ¥k AR 36,000/
g AE— ¥k =R 18,000
i KA ¥k KBR AT 24,000
g BB L5 FEE 18,000
g {E5% ¥k HRR 18,000
g % ¥k FEE 33,000
T ZRAE ¥k =IgGE 18,000
g 1B ¥k Et 15,000
Wi RE ¥k EEER 46,000
WA F— L5 FEE 15,000
WA &R ¥k RERAT 36,000
WHE % ¥k FEE 18,000
WHE ZA L5 HaR 18,000
WA EfE ¥k EFHE 36,000
Wi N4t ¥k Et 15,000
e ® ¥k BEER 15,000
IR EF e R AF 15,000
WA sh= ¥k HEIIE 16,000
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WX BR ¥k E 3L 10,000
IR E8 ¥k BRI AR 18,000
IR s ¥k RERAT 23,000
LK EiE ¥k FER 16,000
5 E— ¥k fam g 33,000
A ZREh ¥k RIE 47,000
R AR ¥k HEJR 260,000/
A B ¥k AR 18,000
Bl B ¥k iR 18,000
Bl 8h%% ¥k KB AT 90,000
- ¥k LR 18,000
=HH T ¥k BER 18,000
=H FA ¥k E 3L 18,000
=H 8% ¥k FER 24,000
=l Fif Bk AR 18,000
EEH hC Bk KB AF 11,000
H5H 55 LB EER 18,000
=HH Bk TER 18,000
= EtE LB KBR AT 28,000/
I % FPREE 16,000
KiE KR Bk BER 61,000
KHE =iE Bk KB AF 18,000
i ¥ ¥k BRI AR 36,000
2| 1 ¥k RERAT 36,000
2 = Bk BRI AR 18,000
2| /hd ¥k HE)R 18,000
=A Eif Bk BER 18,000
e BiF Bk BRI AR 18,000
D BBE ¥k =55 18,000
A ¥k EE 10,000
Bl R L5 =IGE 15,000
&z K ¥k KBR AT 15,000
e K ¥k HER 16,000
Eid H L5 =EE 15,000
e BRER ¥k BER 18,000
e ARE ¥k EE 18,000
Bl FX L5 =EE 18,000
s JEN ¥k =R 10,000
EE % ¥k EE 18,000
e =i ¥k E 3t 16,000
tael HfE— ¥k FER 10,000
EER i L5 FEER 30,000




